@PONTIZTHRIO AMNOKAEIZTIKA ENA.A.

4 I
MNpotewvopeva O¢pata
MaOnuatika

" ENA.A.
- J

OEMA A

A1. Na amodeiete 611 n mapaywyog tng cuvdptnong f(x)=x eivat f'(x)=1.

Movadeg 7

A2. Nwg opiletal o cuvteAeoTAG HETABOANG 1} HETABANTOTNTAG TWV TTAPATNPRCEWY

HLAC TTOGOTIKAC PETABANTAC X av X >0 Kat mw¢ av X <0; Movadeg 4

A3. OswpnoTE TOV MAPAKATW LOXUPLOHO:

«H dldpeocog evag delypatog v mapatnpRoewy ival mavta pia amo Tig mapatnPnoELg
QUTEG. »

a) Na xapaktnpioete Tov mapandvw LoXuptopo wg aAndn i weudn. (Hovdada 1)

B) Na attioAoynoete tnv andvtnon oag oTo EpWINKA d. (Hovadeg 3) Movaddeg 4

A4. Na XxapaktnpiosTe TIg MapaAKATW TPOTACELG WG ZWOTES (Z) | AavBaopéveg (A):

i) O1 TroI0TIKEG METABANTEG BlaKPivVOVTAl O€ DIAKPITEG KOI CUVEXEIG.
ii) H péon mipn gival €va pétpo B€ong, To OTT0I0 £TTNPEAETAI ATTO TIG OKPAIEG
TTaPATNPNOEIG.

iii) Mia ouvdptnon f pe medio oplopou A gival cuvexng av yua kade X, € A

toxuet lim f(x) =f(x,).

iv) Av limf(x)=a, tote yia kabe @uoiko apBuo v peyaAutepo tou 1 Oa t-

X=Xy

oxvet lim(f(x)) =v-a"*.

X—=>Xg
V) Ma 1o ywvopevo dUo mapaywyicipgwy cuvaptnoswy f, g oxvel ot

(f(x)g(x))"=f'(x)g(x)+f(x)g(x).
Movadeg 10
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@PONTIZTHRIO AMNOKAEIZTIKA ENA.A.
©EMA B

0 ap1Bpdg Twv Slaywviopatwy Mabnuatikwy mou £ypayav 50 pabntég tng I taéng
€vog EMA.A. kKatd to A teTpdunvo @aivetal otov mapakdtw mivaka:

Ap1Buog JUXVOTNTA | ZXETIKN ABpoloTikni ABpoloTikni
OlayWVIOHATWY ouxvotnta ouxvotnta IXETIKN
X, Vi f N, ouxvétnta F;
1 a
2 22
3 5
4 B
5 11
ZUvoho

B1. Av n péon TN ywa ta mapamndvw dsdopéva sival 3 diaywviopata va

uTroAoyiceTe TOoug aplBpoug a Kat B. Movddeg 7
Naa=4katB=38:

B2. Na peta@épeTe 0To TETPAOIO 6AG KAl VA CUUTANPWOETE TOV TTAPATAV®W TivaKd,

OlKAlOAOYWVTAG TIG ATAVINCELS 0AG. Movddeg 7
B3. Na Bpeite tn OlAPECO O TWV TAPATNPACEWY. Movddeg 4

B4. Av KataokeuaoTel KUKAIKO Slaypappa yia ta mapamavw dedopéva, va

uTIOAOYIGETE TN Ywvia Tou avtioTtoxel otny T X; = 3 dlaywviopata. Movadeg 3

B5. Na umoAoyioete:

i. To MARB0G TwY Pabntwy mou £ypayav TouAdaxiotov 3 dlaywviopata
ii. To mMoc0oTO TwWV HABNTwy Tou £ypayav to mMoAU 2 dlaywviopara.
Movadeg 4

OEMA T

Mia etaipeia cuokeuaociag eAatoAadou amo@acilel va Katackeudosl doxeia amd
Agukooidnpo, oxnuatog opboywviou mapaAAnAsmmédou Pe teTpaywvn Bdaon. H

etaipeia emOupei KABs doxeio va éxel Oyko 8 dm’.
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PPONTIETHPIO AMOKAEIZTIKA ENA.A.
1. Av x gival n mAsupd tng TETPpaywvng Bdong Tou opBoywviou
mapaAAnAsmmédou, va amodei€eTe OTL TO GUVOAIKO pBadd TNG EMPAVELAG TOU

doxeiou Oivetal amo tn cuvaptTnon

3
f(x) = M, x>0 Movadeg 8
X

2. Na Bpeite moleg mpémel va sival ol Slactacelg Tou OOXEOU, WOTE Yld TNV

KATAOKEUN Tou va xpetaletal o Atyotepo duvatd UAIKO. Movadeg 9

3. Av o Asukooidnpog mou Ba xpnotpomolndei kootilel 10 € avd TETPAYWVIKO HETPO

(m?), va Bpeite mdoo sival To pIkpdTEPO duvatd KOGTOC yid £va doxeio. Movadeg 4

1 1
r4. N ( Opoug f , f . Movadeg 4
a CUYKPIVETE TOUG aplBpoug [201 8) (2019j ovaodeg

(Aivetat 6Tt 1 m?= 100 dm?)

OEMA A

O mapatnpnoslg evog dsiypatog peyéBoug v = 10.000, mou akoAouBsi tnv Kavovikn
KATavopn, €Xouv PEon TP X Kal TUTKA amékAlon s.

1
@ewpoUpe emiong tn cuvaptnon f(x)= §x3 —sJ3x+6

Av n g@aAntopévn TNG YPAPIKNG Tapdotaong tng f oto onpeio tng A(1,f(1)) eivat ka-
Bstn otnv eubeia pe e€icwon y = -2x + 2019 kat n ypa@kn mapdotacn tg mapa-

ywyou f' di€pxetal amd to onpeio 5(1 0, 5X — %] TOTE:

A1. Na Bpeite to medio oplopol Tng cuvaptnong f. Movadeg 3
A2.Na amodeifete otL s=1 Movddeg 7
A3. Na anodei€ete ot x =20 Movadeg 4

A4. Na umoAoyioste To MARBOG TwV Mapatnprioewy mou Bpiokovtal oto dldotnua
(19,22). Movadeg 4

A5. Na umoAoyioete to 6plo h.n?Bf(x—):S
X—> X —

Movadeg 7

EmpéAela Ospatwy
®avry AbavacomouAou
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